
ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 

ΕΝΩΠΙΟΝ: Ν. Πετρίδου, Προσ. Ε.Δ. 

 

Υποθέσεις ημερ.: 29/02/2024 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 

 

1. Σε όσες υποθέσεις δεν αποστέλλονται, στις δοθείσες ηλεκτρονικές διευθύνσεις, 

ηλεκτρονικά μηνύματα από όλους τους διαδίκους με τα αιτήματα και τις 

τοποθετήσεις τους, δύο (2) εργάσιμες ημέρες πριν την ημερομηνία ορισμού της 

κάθε υπόθεσης, η φυσική παρουσία των συνηγόρων των διαδίκων είναι 

απαραίτητη, εκτός αν δοθούν διαφορετικές οδηγίες από το Δικαστήριο.  

 

2. Όσον αφορά τις υποθέσεις που έχουν καταχωριστεί μέσω του i-justice και μπορούν 

να διεκπεραιωθούν χωρίς τη φυσική παρουσία των συνηγόρων των διαδίκων, 

παρακαλούνται οι συνήγοροι των διαδίκων όπως προωθούν τα αιτήματα τους στο 

Δικαστήριο μέσω του i-justice (μέσω της επικοινωνίας) και όχι με ηλεκτρονικό 

μήνυμα στις δοθείσες ηλεκτρονικές διευθύνσεις. 

 

Οι πιο κάτω υποθέσεις τυγχάνουν χειρισμού χωρίς τη φυσική παρουσία των 

συνηγόρων των διαδίκων σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί της ηλεκτρονικής 

δικαιοσύνης (ηλεκτρονική επικοινωνία) διαδικαστικού κανονισμού του 2021, ως 

ακολούθως: 

 

ΑΡ. ΑΓΩΓΗΣ / 

ΑΙΤΗΣΗΣ 
ΗΜΕΡ. ΟΡΙΣΜΟΥ/ΔΟΘΕΙΣΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

Aίτηση 1579/12 

Η Αίτηση ημερομηνίας 31/01/24 ορίζεται εκ νέου για Οδηγίες στις 12/3/24 και ώρα 

08:45 π.μ. Οι συνήγοροι της Αιτήτριας να μεριμνήσουν ώστε στον φάκελο του 

Δικαστηρίου να βρίσκεται η Γραπτή Συγκατάθεση του Επαρχιακού 

Κτηματολογικού Λειτουργού. Καμιά διαταγή για έξοδα. 

Αγωγή 824/19 

Το αίτημα εγκρίνεται. Η Αγωγή ορίζεται για Ακρόαση αναφορικά με την 

Εναγόμενη 1 στις 14/05/24 και ώρα 10:30 π.μ. Διατάσσονται οι διάδικοι όπως 

ετοιμάσουν δέσμη όλων των εγγράφων που έχουν σκοπό να χρησιμοποιήσουν στη 



δίκη, περιλαμβανομένων και των γραπτών δηλώσεων των μαρτύρων που θα 

παρουσιάσουν προς υποστήριξη των θέσεων τους. Η δέσμη εγγράφων του Ενάγοντα 

να καταχωρηθεί σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί Εκδίκασης Καθυστερημένων 

Υποθέσεων Διαδικαστικού Κανονισμού του 2022. Καμιά διαταγή για έξοδα. 

Αγωγή 3910/19 
Το αίτημα εγκρίνεται. Η Αγωγή ορίζεται για Ακρόαση στις 18/04/24 και ώρα 10:30 

π.μ. Καμιά διαταγή για έξοδα. 

Αγωγή 1889/20 

 

Το αίτημα εγκρίνεται. Η Αγωγή ορίζεται εκ νέου για Ακρόαση στις 1/7/24 και ώρα 

10:30 π.μ. Καμιά διαταγή για έξοδα. 

Αγωγή 2141/20 
Η Αίτηση Ημερομηνίας 29/11/23 ορίζεται για Απόδειξη στις 2/4/24 και ώρα 08:45 

π.μ. εκτός αν καταχωρηθεί η Υπεράσπιση του Εναγόμενου τουλάχιστον 4 μέρες 

προηγουμένως. Έξοδα στην πορεία. 

Αγωγή 80/20 

Η παρούσα υπόθεση έτυχε χειρισμού χωρίς τη φυσική παρουσία των συνηγόρων 

των διαδίκων σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί της ηλεκτρονικής δικαιοσύνης 

(ηλεκτρονική επικοινωνία) διαδικαστικού κανονισμού του 2021. Η σχετική 

ηλεκτρονική αλληλογραφία στην οποία εμφαίνονται τα αιτήματα των συνηγόρων 

των διαδίκων σε σχέση με την παρούσα υπόθεση επισυνάπτεται και αποτελεί μέρος 

του παρόντος πρακτικού. Οι οδηγίες του Δικαστηρίου κοινοποιήθηκαν στους 

συνήγορους των διαδίκων μέσω του αναρτώμενου πινακίου στην ιστοσελίδα του 

Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου. Το σχετικό πινάκιο επισυνάπτεται και 

αποτελεί επίσης μέρος του παρόντος πρακτικού. 

 

Στη βάση των όσων αναφέρονται στην ηλεκτρονική επικοινωνία των συνηγόρων 

των διαδίκων, το πρακτικό εκ συμφώνου απόφασης, ημερομηνίας 27/2/2024, 

κατατίθεται και σημειώνεται ως Έγγραφο Α. Εκδίδεται εκ συμφώνου απόφαση υπέρ 

της Ενάγουσας και εναντίον των Εναγομένων 1 και 2 (αλληλέγγυα και/ή 

κεχωρισμένα) ως το Έγγραφο Α. 

 

Δίδονται περαιτέρω οδηγίες από το Δικαστήριο προς το Πρωτοκολλητείο, όπως το 

ποσό που κατατέθηκε στο Δικαστήριο από τους Εναγόμενους, στα πλαίσια της πιο 

πάνω αγωγής, αποδεσμευτεί και καταβληθεί στο συνήγορο της Ενάγουσας. 

 

Τυχόν προηγούμενες διαταγές για έξοδα, ακυρώνονται. 

Αγωγή 2575/20 
Η Αγωγή ορίζεται για Οδηγίες στις 30/05/24 και ώρα 08:45 π.μ. Η Ένορκη Δήλωση 

Αποκάλυψης Εγγράφων του Τριτοδιάδικου να καταχωρηθεί εντός 2 ημερών από 



σήμερα. Ο Ονομαστικός Κατάλογος Μαρτύρων και Σύνοψη μαρτυρίας του 

Ενάγοντα να καταχωρηθεί και πιστό αντίγραφο αυτού να παραδοθεί στους 

συνήγορους των Εναγομένων και του Τριτοδιάδικου εντός 30 ημερών από σήμερα 

και ακολούθως εντός 30 ημερών να καταχωρηθεί ο Ονομαστικός Κατάλογος 

Μαρτύρων και Σύνοψη μαρτυρίας των Εναγομένων. Τέλος, εντός περαιτέρω 30 

ημερών να καταχωρηθεί ο Ονομαστικός Κατάλογος Μαρτύρων και Σύνοψη 

μαρτυρίας του Τριτοδιάδικου. Έξοδα στην πορεία. 

Αγωγή 803/20 
Η Αγωγή ορίζεται εκ νέου για Ακρόαση στις 17/10/24 και ώρα 10:30 π.μ. Έξοδα 

στην πορεία. 

Αγωγή 489/21 
Το αίτημα εγκρίνεται. Η Αγωγή ορίζεται για Ακρόαση στις 23/10/24 και ώρα 10:30 

π.μ. Έξοδα στην πορεία, όχι εναντίον Εναγόμενου 

 


